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Повідомлення про оприлюднення проекту Плану соціально- 
економічного розвитку Гуляйпільської міської територіальної громади на

2021-2023 роки
та проекту Звіту про стратегічну екологічну оцінку

Повна назва документу державного планування:
План соціально-економічного розвитку Гуляйпільської міської 

територіальної громади на 2021-2023 роки (далі - План).
Проект Плану розробляється з метою реалізації комплексної системи 

заходів, спрямованих на підвищення конкурентоспроможності громади, 
поліпшення економічного добробуту та якості життя в громаді. На 2021-2023 
роки визначено наступні пріоритетні напрямки розвитку:
Пріоритет 1: Підвищення конкурентоспроможності Громади 
Пріоритет 2: Розвиток людського капіталу та стандартів життя 
Приоритет 3: Безпека життєдіяльності людини.

Орган, що прийматиме рішення про затвердження документу 
державного планування: Гуляйпільська міська рада.

Передбачувана процедура громадського обговорення, у тому числі:
а) дату початку та строки здійснення процедури - відповідно до ст. 12 

Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» громадське обговорення 
проекту звіту про стратегічну екологічну оцінку та проекту документу 
державного планування починається з дня оприлюднення на офіційному веб- 
сайті Гуляйпільської міської ради, а саме: з 29.03.2021р. та триватиме ЗО 
днів. Повідомлення про оприлюднення проектів документів опубліковане в 
друкованих засобах масової інформації (газеті «Голос Гуляйпілля» та газеті «- 
Районка»);

б) способи участі громадськості -  громадськість в межах строку 
визначеного для громадського обговорення має право подавати зауваження та 
пропозиції до проектів документів в письмовій формі та/або в електронному 
вигляді (e-mail: matamergmr@gmail.com) до 16-00 27.04.2021 року;

в) дата, час і місце проведення запланованих громадських слухань (у разі 
проведення) -  27.04.2021 року о 16.00 в залі засідань міської ради за адресою: 
вул. Шевченка, 15/2, м. Гуляйполе з урахуванням карантинних обмежень (у 
випадку надходження заувежень та пропозицій).

г) з проектами документів можна ознайомитись на офіційному веб-сайті 
виконавчого комітету Гуляйпільської міської ради у розділі «Стратегічні
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документи» або у відділі містобудування, архітектури та місцевого 
економічного розвитку Гуляйпільської міської ради;

ґ) орган, до якого подаються зауваження і пропозиції -  відділ 
містобудування, архітектури та місцевого економічного розвитку
Гуляйпільської міської ради, вул. Шевченка, 15/1, м. Гуляйполе, Запорізька 
обл., 70202; тел. 4 16 10;

д) місцезнаходження наявної екологічної інформації, що стосується 
документа державного планування - відділ містобудування, архітектури та 
місцевого економічного розвитку Гуляйпільської міської ради.

Необхідність проведения транскордонних консультацій щодо проекту 
документа державного планування -  не передбачається.

Міський голова Сергій ЯРМАК

Анжела Полтавець, (06145)4 16 10


